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 1گزینه   - 4

 شود میانگین:در گروه اول مقدار عددها فرد است پس عدد و.سط می

میانگین
−  رگ ر ن عدد − − − − − − − →19 21 23 25 27 29 31 33 35

 
 شود میانگین دو عدد وسطی. در گروه دوم تعداد عددها زوج است پس میانگین می

میانگین

دو عدد وسط

− − −  → − − − →10 12 14 16 17 18 20 22 24   رگ ر ن عدد

 

 میانگین  دو عدد    رگ
+

= =
35 24 59

2 2
 
    نصف    
→      / = =

59 1 59
14 75

2 2 4
 

 1گزینه   - 5

 87:   78لوب عدد  قم

   ۹۶ :رو ی آنهرو 

  7۱ :دومین عدد قبل از آن

   ۶۹ :سومین عدد  عد از آن

 

 2گزینه    - 1

را   رگ کنیم پس اولین علامت، ضرب    0/007است مشخصا   ا د      3 ا توجه  ه عدد اول که  ک عدد  سیار کوچک است و عدد حاصل که عدد  

 خواهیم رسید.  2ی ها  ه گ  نه شوند.  ا  ررسی گ  نهحذف می 4و  3ی خواهد  ود و گ  نه

0/007 × 100 = 0/7 → 0/7 + 0/3 = 1 → 1 × 5 = 5 → 5 − 2 = 3 

 2گزینه    - 2 

ی صحیح ه گ  نه  ها،  شود.  ا  ررسی  سا ر گ  نهحذف می  3و    ۱   ا توجه  ه حاصل که صفر شده  ا د علامت آخر  ا تقسیم  اشد  ا تفر ق پس گ  نه

 رسیم.  می

7 + 3 = 10 → 10 × 1 5⁄ = 15 → 15 + 5 = 20 → 20 − 20 = → صفر  ÷ صفر  1402 =   صفر 

 4گزینه   - 3

مجموع  اعداد = 20 × 80 = 1600 

مجموع  اعداد اضافه شده = 1 + 2 + 3 +⋯+ 20 = 210 

= مجموع  جد د  1810 

میانگین = 180 ÷ 20 = 90
1

2
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  ۳گزینه  - 6

 .شودنامیده می)ب( پا ین جدول   7۱است که  7۱ ،عدد تکراری

  ۵2 ست:سمت چپ آن ا)ب( عددی که  

  ۹۱ :دو تا  الاتر از آن

  7۱ :سه تا سمت راست آن

  78 :آن  در   الا

  ۵۰ :دو تا سمت چپ آن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ۳گزینه    - 7

 ی ز ر  ه ا ن صورت محاسبه میشود:ه ار و چهارصد و دومین عدد دنباله

7 , 11 , 15 , .... 

4 4 

× شماره شکل  4 + 3 ⇒  ۱4۰2 × 4 + 3 = ۵۶۱۱ 

 
 ۵۶۰7هست =  ۵۶۱۱عددی که سمت راست آن 

 ۵۶۱۵=  ۵۶۰7دو عدد سمت راست 

 ۳گزینه   - 8

  از کن  ازی کردند. پس:  ۱۰کردند. اما دقیقه  ازی می ۱۰۰داش ند جمعا در ا ن  ازی حضور می اف ر اضی از کن از تیم  ۵اگر فقط 

100 10 10 = 
 4گزینه   - 9

 پذ ر  اشد.  خش 3ها دو  را ر آقا ان است پس  ا د تعداد اعضای ا ن گروه  ر تعداد خانم

 پذ ر  اشد. هم  خش  4کارها است پس  ا د تعداد اعضای ا ن گروه  ر تازهها سه  را ر تعداد  اتجر ه

 پذ ر  اشد. هم  خش ۶ها پنج  را ر هنروران پس  ا د تعداد اعضای ا ن گروه  ر تعداد  اتجر ه

 است. 4ی پذ ر است. گ  نه خش ۶و  4و   3ای که هم مان  ر تنها گ  نه
72 3 24

72 4 18

72 6 12

 =

 =

 =

 

 ۳گزینه    - 10

را حذف کنیم چون   2و    ۱های  . پس لازم است گ  نهها وجود داردگرد م که دو را ر آن در گ  نهمشخص است که دنبال  ک عدد چهار رقمی می

 رسیم. ه جواب می  4و  3های شود.  ا  ررسی گ  نهنصف آنها اعشاری می

8026 ÷ 2 = 4013 ⇒

{
 
 

 
 4013 − 2 = 4011↗ 7 

↘ 5 
⬚

4013 − 3 = 4010
↗ 7 
↘ 5 
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 2گزینه   - 1 1
( ) ( ) + + = + =4 6 7 2 24 9 33 

( ) ( ) + + = + =5 7 11 8 35 19 54 

( ) ( ) + + = + =3 12 24 16 36 40 76 

 

 

 

 

 

 ۳گزینه   - 12

 کنیم.عددهای  دست آمده را مقلوب میکنیم. سپس  های مش رک را حذف مینو سیم.  عد رقما  دا عددها را از س ون راست  ه چپ می
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 4گزینه   - 13

 آ د.جواب  دست می 2ضرب دو عدد  الا تقسیم  ر از حاصل

)و    )  = →3 20 2 )  ز 30 )  = →11 2 2 11 

 16 × 3 ÷ 2 = 24 )م    → )  = →14 4 2 28 

 

 ۳گزینه   - 14

 ی عددها رقم وسط حاصل ضرب دو رقم د گر است.در همه

5204 20 4 5 

 ۳گزینه   - 15

 تقسیم شده است. 3از عدد قبلی کم شده و جواب  ر واحد  3در ا ن دنباله در هر مرحله 

( )−  =30 3 3 9  ( )−  =282 3 3 93  ( )−  =2550 3 3 849 

5469 5912 1462 

5910  9756 

2۳54 5۳21 8184 

2195 

6710 

12۳5 

5912 

0176 

5۳21 

 مقلوب

ق

 ث 
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   ( )−  =93 3 3 30  ( )−  =849 3 3 282 

 1گزینه    - 16

 .هم  خش پذ ر است 7و   ۱3 ر  ۹۱عدد  ، فقط  ر خودشان و  ک  خش پذ رند ولی  ۹۱عددها  ه ج ء همه 

 2گزینه  - 17

 هس ند ۱3مضرب  ۱73ج  ی عددها  ههمه

    2گزینه  - 18

 و غ ال رتبه سوم را دارد.  ساز م ر اساس اطلاعات سوال جدول ز ر را می

 

 

 

 

 

 

 4گزینه  - 19

 سینا سنگین تر است. ر اساس جدول شهاب از 

 2گزینه - 20

 محمدرضا از نظر قد دوم، از لحاظ وزن چهارم و از نظر سن سوم است.

 

 سن وزن  قد ردیف 

 شهاب  غ ال سینا 1

 سینا شهاب  محمدرضا  2

 محمدرضا  سینا غ ال ۳

 غ ال محمدرضا  شهاب  4


